
Correction du contrat de travail de la semaine 2 – période 5 
(du 25 au 29 Mai 2020) 

 
Lundi 25 mai 2020 

*Production d’écrits : →Anagrammes 1 de « La petite poule qui voulait 
voir la mer ». Forme les 5 mots à partir des lettres proposées. 

pondre, blanche, poule, mer, petite 

*Lecture :→Fichier « A coup sûr ».  « al, ol, as, os, ac, oc, ap, at... » (p.5-
6 et 9-10-exercices 14 à 19)  

Ex 14 :  
Un escargot, la tasse, une veste, Il reste du beurre et de la confiture. Il 
traverse la route. 
Il renverse son bol. 
 
Ex 15 : 
un bal masqué ; un cheval ; un journal ; un bol de chocolat, un bocal ; 
un soldat 
 
Ex 16 :  
Un casque ; un arc ; un bec 
 
Ex 17 :  
Une veste ; une autruche ; une casserole ; un col ; un parapluie ; un 
serpent 
 
EX 18 :  
Un bol ; un cheval ; une épingle ; une porte ; un masque ; un tournesol 
 
 
 
 
 



Mathématiques : 
 

 
 
B  
136_236_336_436_536_636_736_836 
 
209_309_409_509_609_709_809_909 
 
75_175_275_375_475_575_675_775 
 
198_298_398_498_598_698_798_898 
 
C 
Résolution de problème : 
 
Ta recherche : 57 – 45 = 12 
Phrase réponse : Il reste 12 tickets au caissier du zoo. 
 
Problèmes : Le sport  
 
Problème 48 
Opération(s) : 10 + 10 + 10 +10 = 40 ou  4 x 10 = 40 
Phrase réponse : Robotine a rangé 40 ballons en tout. 
 
Problème 49 
Opération(s) : 42 + 25 = 67 
Phrase réponse : L’équipe de Tirobot a 67 points maintenant. 



Mardi 26 mai 2020 
Lecture 

 
 

 



 
 
 



Mathématiques : 

 
 
Problème : le bus 
Problème 62 : 
Opération(s) : 10 + 10 + 10 +10 = 40 ou 4 x 10 = 40 
Phrase réponse : Tirobot achète 40 tickets en tout. 
 
Problème 63 : 
Opération(s) : 24 + 35 = 59 
Phrase réponse : En tout, il y a 59 personnes dans le bus. 
 



Jeudi 28 mai 2020 

 
 
 
 



 



 
Problème : Les courses 
Problème 66 : 
Opération(s) : 19 + 36 = 55 
Phrase réponse : Robotine a dépensé 55 euros. 
 
Problème 67 : 
Opération(s) : 24 + ? = 36   ou 36 – 24 = 12 
Phrase réponse : Le sac coute 12 euros. 



Vendredi 29 mai 2020 
 
Problème : les sorties 
 
Problème 70 : 
Opération(s) : 168 + 126 = 294 
Phrase réponse : Ils ont pris 294 photos en tout. 
 
Problème 71 : 
Opération(s) : 24 + ? = 65 ou 65 - 24 = 41 
Phrase réponse : Il y a 41 tableaux. 
 
 
 
 
 
 
 
 


